
PRESIDÊNCIA DO GOVERNO
Retificação n.º 163/2012 de 18 de Dezembro de 2012

Considerando que o despacho do Presidente do Governo n.º 1825/2012, de 4 de dezembro, contém, na versão publicada, um erro material face à versão original;

Assim, ao abrigo do n.º 1 do artigo 5.º do Decreto Legislativo Regional n.º 25/2003/A, de 27 de maio, na redação do Decreto Legislativo Regional n.º 14/2007/A de 25 de junho, no Despacho do Presidente do Governo n.º 1825/2012, de 4 de dezembro, onde se lê:

“cargos de direção superior de 1º grau”, passa a ler-se:

“cargos de direção superior de 1º e 2.º grau”.

7 de dezembro de 2012. - O Chefe do Gabinete, *André Bradford*.